
www.ElectricSun.de    E-mail: office@electricsun.de    pag. 1 

EN 
 

ElectricSun VISTA 3-sided Electric Fireplace  

   

INSTALLATION INSTRUCTIONS 
 

                        
ATTENTION! 

1. Find a location for the electric heater that is protected from direct sunlight. 
2. Do not plug the electric heater into the power outlet before you read all instructions. 

Note: Before installing the heater, please confirm the opening size of the wall. 
Reserve a place for connecting the power cord to the power supply. 

 

Model 
Unit Overall 
Dimensions 
(W x D x H) 

Cutout 
Dimensions  
(W x D x H) 

Power 
(Watt) 

Frequency 
(Herz) 

Supply voltage 
(Volt) 

Weight 
(Kg) 

Small 
1082 x 262 x 

500 mm 
1088 x 272 x 

510 mm 
1800W 50-60 Hz 220-240 V 26 kg 

Medium 
1524 x 262 x 

500 mm  
1532 x 272 x 

510 mm 
1800W 50-60 Hz 220-240 V 34 kg 

Parts list 
REF NO DESCRIPTION QTY 

A (L-Shaped Bracket) 

 

2 PCS 

B (For L-Shaped Bracket) 
M5X10 

2 PCS 

C (For L-Shaped Bracket) 
M4X14 

4 PCS 

D (Crystals & Logs) 

 

SMALL: Crystals: 1000g, Logs: 12 PCS 
MEDIUM: Crystals: 1500g, Logs: 16 PCS 

E (Side Panel Cover) 

 

2 PCS 

F (For Side Panel Cover) 
M4X8 

8 PCS 

INSTALLATION INSTRUCTIONS 

Step 1: Remove 5 screws and 1 fixing bracket above the 
front glass panel. See Fig. A. 

 

http://www.electricsun.de/
mailto:office@electricsun.de


www.ElectricSun.de    E-mail: office@electricsun.de    pag. 2 

Fig. A 

 

Step 2: Slide the front glass panel to left, take down the 
glass panel and place it into a safe place.  
See Fig. B. 

 
Fig. B 

Step 3: Place the crystals and decorative logs on the bed as 
shown in Fig. C (1). 
 

 
Fig. C (1) 

Note: The front and back sides of the ”firebed” have 
different visual effects (black and glitter). You can remove 
the 4 fixing screws of the bed as shown in Fig. C (2) and 
install the side you prefer. After choosing the side you 
prefer, fix the 4 screws back in place. 

 
Fig. C (2) 

Step 4: Slide the front glass panel back from the left. See 
Fig. D. 

 
Fig. D 

Step 5: Replace 5 screws and 1 fixing bracket above the 
front glass panel. See Fig. E. 

 
Fig. E 

Step 6: Fix the side panels [E] on the unit with screws [F] if 
the Media wall is made for two sides views or only front view. 
See Fig. F. 

 
Fig. F 

Step 7: Fix the L-shaped bracket [A] on the top of the heater 
with 2 screws [B]. The other side of the L-shaped bracket 
can be fixed on the media wall with 4 screws [C]. See Fig. G. 

 
Fig. G 

http://www.electricsun.de/
mailto:office@electricsun.de


www.ElectricSun.de    E-mail: office@electricsun.de    pag. 3 

Step 8: Insert the heater to the media wall from backside. 
Tighten the screws [C] into the media wall. 
See Fig H 
Installation complete! 

 
Fig. H 

 
  

http://www.electricsun.de/
mailto:office@electricsun.de


www.ElectricSun.de    E-mail: office@electricsun.de    pag. 4 

DE 
 

ElectricSun VISTA 3-seitiger Elektrokamin 

   

INSTALLATIONSANLEITUNG 
 

                            
ACHTUNG! 

1. Suchen Sie einen Standort für den Elektrokamin, der vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt ist. 
2. Schließen Sie den Elektrokamin nicht an die Steckdose an, bevor Sie alle Anweisungen gelesen haben. 

Hinweis: Bevor Sie den Elektrokamin installieren, überprüfen Sie bitte die Öffnungsgröße der Wand. 
Und reservieren Sie einen Platz für den Anschluss des Netzkabels an die Stromversorgung. 

 

Modell 
Gesamtabm

essungen  
(B x T x H) 

Ausschnitts
maße 

(B x T x H) 

Leistung 
(Watt) 

Frequenz 
(Herz) 

Versorgungs-
spannung 

(Volt) 

Gewicht 
(Kg) 

Klein 
1082 x 262 x 

500 mm 
1088 x 272 x 

510 mm 
1800W 50-60 Hz 220-240 V 26 kg 

Medium 
1524 x 262 x 

500 mm 
1532 x 272 x 

510 mm 
1800W 50-60 Hz 220-240 V 34 kg 

Liste der Einzelteile 
REF NO BESCHREIBUNG Menge 

A (L-förmige Halterung) 
 

2 st 

B (für L-förmige Halterung) 
M5X10 

2 st 

C (für L-förmige Halterung) 
M4X14 

4 st 

D (Kristalle und Protokolle) 

 

KLEIN: Kristalle: 1000 g, Stämme: 12 St 
MEDIUM: Kristalle: 1500 g, Protokolle: 16 St 

E (Seitenwandabdeckung) 

 

2 st 

F (Für Seitenverkleidungsabdeckung) 
M4X8 

8 st 

INSTALLATIONSANLEITUNG 

Schritt 1: Entfernen Sie 5 Schrauben und 1 
Befestigungswinkel über der vorderen Glasscheibe. Siehe 
Abb. A. 

 
Abb. A 

http://www.electricsun.de/
mailto:office@electricsun.de


www.ElectricSun.de    E-mail: office@electricsun.de    pag. 5 

Schritt 2: Schieben Sie die vordere Glasscheibe nach links, 
nehmen Sie die Glasscheibe ab und legen Sie sie an einen 
sicheren Ort. 
Siehe Abb. B. 

 
Abb. B 

Schritt 3: Legen Sie die Kristalle und dekorativen 
Holzscheite wie in Abb. C (1) gezeigt auf das Bett. 

 
Abb. C (1) 

Hinweis: Die Vorder- und Rückseite des „Feuerbetts“ haben 
unterschiedliche optische Effekte (Schwarz und Glitzer). Sie 
können die 4 Befestigungsschrauben des Bettes wie in Abb. 
C (2) gezeigt entfernen und die Seite installieren, die Sie 
bevorzugen. Nachdem Sie die gewünschte Seite ausgewählt 
haben, befestigen Sie die 4 Schrauben wieder.  

Abb. C (2) 

Schritt 4: Schieben Sie die vordere Glasscheibe von links 
nach hinten. Siehe Abb. D. 

 
Abb. D 

Schritt 5: Ersetzen Sie 5 Schrauben und 1 
Befestigungswinkel über der vorderen Glasscheibe. Siehe 
Abb. E. 

 
Abb. E 

Schritt 6: Befestigen Sie die Seitenwände [E] mit Schrauben 
[F] am Gerät, wenn die Medienwand für zwei 
Seitenansichten oder nur eine Vorderansicht vorgesehen ist. 
Siehe Abb. F. 

 
Abb. F 

Schritt 7: Befestigen Sie die L-förmige Halterung [A] mit 2 
Schrauben [B] oben am Heizgerät. Die andere Seite der L-
förmigen Halterung kann mit 4 Schrauben [C] an der 
Medienwand befestigt werden. Siehe Abb. G. 

 
Abb. G 

http://www.electricsun.de/
mailto:office@electricsun.de


www.ElectricSun.de    E-mail: office@electricsun.de    pag. 6 

Schritt 8: Setzen Sie die Heizung von hinten in die 
Medienwand ein. Ziehen Sie die Schrauben [C] in der 
Medienwand fest. 
Siehe Abb. H 
Die Installierung ist abgeschlossen! 

 
Abb. H 

 

  

http://www.electricsun.de/
mailto:office@electricsun.de


www.ElectricSun.de    E-mail: office@electricsun.de    pag. 7 

 

FR 
 

ElectricSun VISTA Cheminée électrique 3 faces 

   

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION  
 

                        
ATTENTION! 
1. Trouvez un emplacement pour le foyer électrique à l'abri de la lumière directe du soleil. 
2. Ne branchez pas le foyer électrique dans la prise de courant avant d'avoir lu toutes les instructions. 

Remarque : Avant d'installer le cheminee, veuillez confirmer la taille d'ouverture du mur. 
Réservez un emplacement pour connecter le cordon d'alimentation à l'alimentation. 

 

Modèle 

Dimensions 
hors tout de 

l'unité  
(L x P x H) 

Dimensions 
de découpe  
(W x D x H) 

Pouvoir 
(Watt) 

Fréquence 
(Herz) 

Tension 
d'alimentation 

(Volt) 

Poids 
(Kg) 

Small 
1082 x 262 x 

500 mm 
1088 x 272 x 

510 mm 
1800W 50-60 Hz 220-240 V 26 kg 

Medium 
1524 x 262 x 

500 mm  
1532 x 272 x 

510 mm 
1800W 50-60 Hz 220-240 V 34 kg 

Liste des pieces 
REF NO DESCRIPTION QTÉ 

A (support en forme de L) 

 

2 PCS 

B (pour support en forme de L) 
M5X10 

2 PCS 

C (pour support en forme de L) 
M4X14 

4 PCS 

D (cristaux et bûches) 

 

PETIT : Cristaux : 1 000 g, Bûches : 12 PCS 
MOYEN : cristaux : 1 500 g, bûches : 16 PCS 

E (couvercle du panneau latéral) 

 

2 PCS 

F (pour le couvercle du panneau latéral) 
M4X8 

8 PCS 

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION 

Étape 1 : Retirez les 5 vis et 1 support de fixation au-dessus 
du panneau de verre avant. Voir Fig. A. 

 
Fig. A 

http://www.electricsun.de/
mailto:office@electricsun.de


www.ElectricSun.de    E-mail: office@electricsun.de    pag. 8 

 

Étape 2 : Faites glisser le panneau de verre avant vers la 
gauche, retirez le panneau de verre et placez-le dans un 
endroit sûr. Voir Fig. B. 

 
Fig. B 

Étape 3 : placez les cristaux et les bûches décoratives sur le 
lit comme illustré à la Fig. C (1). 

 
Fig. C (1) 

Remarque : Les côtés avant et arrière du " lit de braises " 
ont des effets visuels différents (noir et pailleté). Vous 
pouvez retirer les 4 vis de fixation du lit comme indiqué sur 
la Fig. C (2) et installer le côté que vous préférez. Après 
avoir choisi le côté que vous préférez, remettez les 4 vis en 
place.  

Fig. C (2) 

Étape 4 : Faites glisser le panneau de verre avant vers 
l'arrière depuis la gauche. Voir Fig. D. 

 
Fig. D 

Étape 5 : Remettez en place 5 vis et 1 support de fixation 
au-dessus du panneau de verre avant. Voir la figure E. 

 
Fig. E 

Étape 6 : Fixez les panneaux latéraux [E] sur l'unité avec les 
vis [F] si le mur multimédia est conçu pour les deux vues 
latérales ou uniquement la vue de face. Voir Fig. F. 

 
Fig. F 

Étape 7 : Fixez le support en forme de L [A] sur le dessus du 
radiateur avec 2 vis [B]. L'autre côté du support en forme de 
L peut être fixé sur le mur multimédia avec 4 vis [C]. Voir 
Fig. G. 

 
Fig. G 

http://www.electricsun.de/
mailto:office@electricsun.de


www.ElectricSun.de    E-mail: office@electricsun.de    pag. 9 

Étape 8 : Insérez le radiateur dans le mur multimédia par 
l'arrière. Serrez les vis [C] dans la paroi multimédia. 
Voir la figure H 
Installation complète! 

 
Fig. H 

 
  

http://www.electricsun.de/
mailto:office@electricsun.de


www.ElectricSun.de    E-mail: office@electricsun.de    pag. 10 

 

HU 
 

ElectricSun VISTA három oldalas elektromos 
kandalló 

   

TELEPÍTÉSI ÚTMUTATÓ 
 

                        
FIGYELEM! 

1. Keressen olyan helyet az elektromos fűtőberendezés számára, amely védve van a közvetlen napfénytől. 
2. Ne csatlakoztassa az elektromos fűtőtestet a konnektorhoz, mielőtt elolvasta az összes utasítást. 

Megjegyzés: A fűtőelem felszerelése előtt ellenőrizze a fal nyílásméretét. 
Foglaljon helyet a tápkábel tápegységhez való csatlakoztatásához. 

 

Modell 
Az egység teljes 

méretei 
(Sz*Mé*Ma) 

Kivágás 
méretei 

(Sz*Mé*Ma) 

Teljesítmény 
(Watt) 

Frekvencia 
(Herz) 

Tápfeszültség 
(Volt) 

Súly 
(Kg) 

Kicsi 
1082 x 262 x 

500 mm 
1088 x 272 x 

510 mm 
1800W 50-60 Hz 220-240 V 26 kg 

Közepes 
1524 x 262 x 

500 mm 
1532 x 272 x 

510 mm 
1800W 50-60 Hz 220-240 V 34 kg 

Alkatrész lista 
REF NO LEÍRÁS Mennyiség 

A (L-alakú konzol) 

 

2 db 

B (L-alakú konzolhoz) 
M5X10 

2 db 

C (L-alakú konzolhoz) 
M4X14 

4 db 

D (kristályok és rönkök) 

 

KICSI: Kristályok: 1000g, Rönk: 12 db 
KÖZEPES: Kristályok: 1500g, Rönk: 16 db 

E (oldalsó panel borítója) 

 

2 db 

F (oldalsó panel borítójához) 
M4X8 

8 db 

TELEPÍTÉSI ÚTMUTATÓ 

1. lépés: Távolítson el 5 csavart és 1 rögzítőkonzolt az elülső 
üvegpanel felett. A. ábra. 

 

http://www.electricsun.de/
mailto:office@electricsun.de


www.ElectricSun.de    E-mail: office@electricsun.de    pag. 11 

A Ábra 

 

2. lépés: Csúsztassa balra az elülső üveglapot, vegye le az 
üveglapot, és helyezze biztonságos helyre. 
B. ábra. 

 
B Ábra 

3. lépés: Helyezze a kristályokat és a dekoratív rönköket az 
ágyra a C (1) ábra szerint. 

 
C (1) Ábra 

Megjegyzés: A „tűzágy” elülső és hátsó oldala különböző 
vizuális effektusokkal rendelkezik (fekete és csillogó). 
Távolítsa el az ágy 4 rögzítőcsavarját a C (2) ábra szerint, és 
helyezze be a kívánt oldalt. Miután kiválasztotta a kívánt 
oldalt, rögzítse a 4 csavart a helyére. 

 
C (2) Ábra 

4. lépés: Csúsztassa vissza az elülső üveglapot balról. D. 
Ábra. 

 
D Ábra 

5. lépés: Helyezzen vissza 5 csavart és 1 rögzítőkonzolt az 
elülső üveglap fölé. E. ábra. 

 
E Ábra 

6. lépés: Rögzítse az oldalsó paneleket [E] az egységen 
csavarokkal [F], ha a médiafal két oldalsó vagy csak 
elölnézetre készült. F. ábra. 

 
F Ábra 

7. lépés: Rögzítse az L alakú konzolt [A] a fűtőelem tetején 2 
csavarral [B]. Az L alakú konzol másik oldala 4 csavarral [C] 
rögzíthető a média falára. G. ábra. 

 
G Ábra 

http://www.electricsun.de/
mailto:office@electricsun.de


www.ElectricSun.de    E-mail: office@electricsun.de    pag. 12 

8. lépés: Helyezze be a fűtőtestet a média falára hátulról. 
Húzza meg a csavarokat [C] a média falában. H ábra 
Telepítés befejezve! 

 
H Ábra 

 

RO 
 

Șemineu electric 3 laturi ElectricSun VISTA  

   

INSTRUCȚIUNI DE INSTALARE  
 

                        
ATENȚIE! 

1. Găsiți o locație pentru încălzitorul electric care este protejată de lumina directă a soarelui. 
2. Nu conectați încălzitorul electric la priza înainte de a citi toate instrucțiunile. 

Notă: Înainte de a instala încălzitorul, vă rugăm să confirmați dimensiunea deschiderii peretelui. 
Rezervați un loc pentru conectarea cablului de alimentare la sursa de alimentare. 

 

Model 
Dimensiuni 

totale  
(L x A x Î) 

Dimensiuni de 
incorporare 

(L x A x Î) 

Putere 
(Watt) 

Frecvență 
(Herz) 

Tensiune 
alimentare 

(Volt) 

Greutate 
(Kg) 

Mic 
1082 x 262 x 

500 mm 
1088 x 272 x 

510 mm 
1800W 50-60 Hz 220-240 V 26 kg 

Mediu 
1524 x 262 x 

500 mm 
1532 x 272 x 

510 mm 
1800W 50-60 Hz 220-240 V 34 kg 

Lista componentelor 
REF NO DESCRIERE CANTITATE 

A (suport în formă de L) 

 

2 buc 

B (pentru suport în formă de L) 
M5X10 

2 buc 

C (pentru suport în formă de L) 
M4X14 

4 buc 

D (cristale și bușteni) 

 

MIC: Cristale: 1000g, Bușteni: 12 PCS 
MEDIU: Cristale: 1500g, Bușteni: 16 PCS 

E (capac panou lateral) 

 

2 PCS 

http://www.electricsun.de/
mailto:office@electricsun.de


www.ElectricSun.de    E-mail: office@electricsun.de    pag. 13 

F (pentru capacul panoului lateral) 
M4X8 

8 PCS 

INSTRUCȚIUNI DE INSTALARE 

Pasul 1: Scoateți 5 șuruburi și 1 suport de fixare deasupra 
panoului frontal de sticlă. Vezi Fig. A. 

 
Fig. A 

Pasul 2: Glisați panoul frontal de sticlă spre stânga, luați 
panoul de sticlă și puneți-l într-un loc sigur. 
Vezi fig. B. 

 
Fig. B 

Pasul 3: Așezați cristalele și buștenii decorativi pe pat, așa 
cum se arată în Fig. C (1). 

 
Fig. C (1) 

Notă: Părțile din față și din spate ale ”vetrei” au efecte 
vizuale diferite (negru și sclipici). Puteți scoate cele 4 
șuruburi de fixare ale patului așa cum se arată în Fig. C (2) și 
instalați partea preferată. După ce ați ales partea pe care o 
preferați, fixați cele 4 șuruburi la loc. 

 
Fig. C (2) 

Pasul 4: Glisați panoul frontal de sticlă înapoi din stânga. 
Vezi fig. D. 

 
Fig. D 

Pasul 5: Înlocuiți 5 șuruburi și 1 suport de fixare deasupra 
panoului frontal de sticlă. Vezi fig. E. 

 
Fig. E 

Pasul 6: Fixați panourile laterale [E] pe unitate cu șuruburi [F] 
dacă peretele media este realizat pentru vederi laterale sau 
doar vedere frontală. Vezi fig. F. 

 

http://www.electricsun.de/
mailto:office@electricsun.de


www.ElectricSun.de    E-mail: office@electricsun.de    pag. 14 

Fig. F 

Pasul 7: Fixați suportul în formă de L [A] pe partea 
superioară a încălzitorului cu 2 șuruburi [B]. Cealaltă parte a 
suportului în formă de L poate fi fixată pe peretele media cu 
4 șuruburi [C]. Vezi Fig. G. 

 
Fig. G 

Pasul 8: Introduceți încălzitorul pe peretele media din 
spate. Strângeți șuruburile [C] în peretele media. 
Vezi Fig H 
Instalare finalizată! 

 
Fig. H 

 

http://www.electricsun.de/
mailto:office@electricsun.de

